WA /20
bitath (MPTE RENDV

LC%. Doshses svivie PP PurenTioMéThe [CP)
(DH- aheie exc(w\

erfem Hemol ( MA\TCEAM - e\eﬂ\a" @ens - CaLLam,Fh)

Plam:
s Prim.re des doeovea M‘whané"r:ques
1- Présenklion
2- Closs Ficetion des elechrodes ’
.E__ Doyae Yy"%“ay\lj‘r‘ore 0@ Fez* (Y"" @4f (%@Pgi)
2 LY €
T - Ouaw()z P‘,l%/w,w’h‘?«,.e d'wm /w:pmmq)e de T (X PM 9@
(N%@?Zé‘v) @9355) ‘
Commotares du (o(‘rea,’e,uf‘:
- T PWW" naishen sue ’v (wt)f\essiaf\ |062que doms ’e Pﬂam

LA . ‘
~ Le 4 0{0%63 et," vn  pev UJM"?’;T’G, on M a VNS qve 649‘4:6"1 005?%-“6%
2
“

- Tl me Fww" Pc.g oavelh ain e ‘\N’/vl)’f‘e, I&S }s o ﬂo\saml UL la 0[0%0(7,
derw[f ‘Q ‘jdr‘)(, P ? @

\

>0 ) ple-ce du 4% JOSNOQ , on waﬁ (va“ tlre foire le dosoge ol MmOy
(;w\ dv ool e Mdn (MG@V%L) , doms Ce (g em o lan 6129,[:6‘& ed
Mook b q,xFl'.o]ve’ raurquo} Eva €5  pow e romehinm .

- PM l@ ]H/ 31»\ M"JZ‘M( lex mﬁ@ MRS ,’Z fwo‘/tw" Mievx U}.‘];S&f‘@ P(NP me P&«o
prevdre e pegve dwbliern b wondlon smn £'ECS [mem pevse ds @.)

BibLio
’DGS eﬂ\e’:\iwe5 ke o Bowille WO( ; Cnﬂm-um%l' (CHC- RO)

@ L’(,o,,,(flbn@!w},’w ) 5P RRAZIN
@ Dhnse :Immaa-:qa i ,,awm-pe g BRenoN - PUDAT



LC 24Z D°50‘<3€5 Syivis per @
Pof’em“oméh‘;e

(PM-Méhie exo(w/>

N"VUJ-U : CP 9.

JM._ Rew) 0N d'axyo‘b PEoanhw\ @mnule ole Ue,msf'
Reculien de QA—EO?(‘(J 0o~

1- Pr'mc}QQ des 01050&‘0\69 Po’("/ﬁ”"l'of"v‘éh;l?!»“es
1 - primeipe -
Om Cone'ale‘(‘e vae  [aim d/axyalom‘olw,ﬁ,m : F@ 2 i o fe
élechoo(e

\ o o um fromsferl ol e embe b sobfin. b o lechrode

=D 40 ex;"p'l'e une :DQP

é‘ah‘o (7‘? F 2

L Cle Q,GX("' ime  avec lou Famrule O‘Q Nemsf :

5 o wvwa’" 6/ o re»b Covwne e [Faul. HDJS on Mme (’60‘” fi\S mresvren

€ destemer). O yhilise vne élechode oo refereace :
Fh
M ; My

- B - Bry * (B -Gl (Gr -6s)

TR i A IR
Mo N’ﬁ!’w oF conem .

&q_ € ek an poletel  ilesk def & vne conslmle (sré‘fs,
Le 0 oo définic comme le ga*emh‘el de ["élehode standard & Hyelrayéine (esh)
(élechodle fhe'orivlue)



2 - Cloes: Flw‘”-an des &"30'-“00’35

— glechodes de 1%° espece

Electeode conshitvee du redudler  dy wuy'e doal

Vax)lo(an}’ oe" en Sdlvhar\

R, G/at, Py /Py (W/n)
.%}

- gledrodes Jp 2° esplce | exvm le de |clechode av calomel gm}u'é

eil de PF - [:D colomel = chlorvre  wmercurevy Hm(,QL
\\ HQ’%; +” 72”0[“
f—.% ] H‘ag-{ 207 = Hloz,czz ()
H S
oo ol g
Co\‘ )‘\\s E: 60“‘0124 /H,z +(L9?:§ Q&%Cu%zzﬂ 4 U“M ]Lm) :KS
el B
b d\\% done € ne deped que de T o b [@7)
Dolvlun ¢e ‘ '
Kl sotoie~L /| il on o seluhion e soloree e KA
|

\?\'\; o de K(f
S C(‘_ﬂ,') = Comft”

T donc E me A@Y&Vo‘ que dgT) [E&; 0,266\/ a 25

lm»"eriau pe (73%

Qﬂ_f_ 5 ‘ml y & Ju rgﬂrdmné 'cs eolv 50/‘) i’ y a Fre’cf":h\/ir//\ QQ\‘*CQ;? A@‘ﬂ
On empeche  cela em 0‘3"")\""% o manghyn  conkenal 1€ ’\/05) ce
C‘uf év'»}é Ié Can,‘aalf cl\"re Dpof Q}’ CQ-‘

- e"ecl’mole de 3¢ espe@

élé(‘/"f‘OOle n Nhé,'“" M&’"E (P’:)) la So’l/hl/l‘ Co(\hw” Ox WI/ R&D{



— eangy pole mbiomiltique ol Fe** p Le T (Semorin ‘,‘84) @

|
| V[ o . 0,77V
| ES: by /B> "

Su“:o\"e Céﬁ‘t\l(
Cq_-.o,d,/v-—of,l,"’ \/4 eoz J eoQ‘f/G}' = /_l;éi\/

/3' aLe40 e Hebn
/ e i VO:ZOWL

6= 04 wl

- 3+
ft 6T Bl

|1 (r3C6 10 6}3;%3 ca07 94 neaclion quantifefive
(: < 0 5
Cre>) (G4

Omm; E 66_40069%[[3*]3 (1)

=0 la A roovl’h de C&{ / (F.2*]) <L) doe E< 604.

4t
\A @,\ o omssi: C: €°1 + 0,00 Qoa()[,gf.—-‘] (2)

U (&™)
(1200 > 26 @4l o Lo FEIEY
(236
> o \/(’:QVIVo-"?/l\CC ‘ é“:%(,é%féoz> - '112\/
| 2 g . 41 R¥) 4 & > Ce }
— )Mﬁbe 0\(‘”5 e 7,1 CQ ))[& 3 0' ,Uf,‘-’ﬂ(‘ quM.L 1295/))

Ca Vdm
N Oy — -
¢ ‘60|u valerce - CoVo - C«Vn.' 2 (g -'\/7“

1/""“ L3 eavivelece (1) o €ron- € on om re roleguve prs e resol EF o (MSQ>
\ Or, 34 ’ 2
\ OJQ I\Qorcv’\UV‘ FC +SO‘,1 - Fe SO‘;'.

)



Tr DMMX, ?o"?/m"m :(1ue o v mlal\ﬂe de T o @ po/ Aﬂ (BM_MP?Q) @

N/ (Che-Ro p353)

M——_———/ "”:h"”lr?’ digl\ae‘l' Cy: 9140'?.0““—4

Vi EDA@J/A% 2 08V

v | o
QOW } phs (ByT) = 162

| ¢ & B3
i ‘ i \,: oml : ’-; fodig AN
é‘%_'— 3 J‘O"W A. 0" M 0‘00,1, » —_ %I(e,)
+2ml w;e NS A4

- —')pd
F’w oy 9 65)

dsl b

Om vers e 'l«loau)'re de H@ =S \waqie e de 93,

A Cr efPek on o [0?)3[1 - ks () doc [e Yrec‘;fe aw.pl pov :
TR C S S O Tt

Cz] ¢ |
¥ Pk pas HQCQ 7 gh il ogperail 00 & (p5) (@) s ks, ()
mee (1) =y (2D | Ks. - 40'5'4 donc qdcfw T a l’w’ﬂ'["'h’.
Lm ) s,

=y 2 nfons ddeSnOe o‘-&lmcleg
0,246

On mesvee . J:E€- Eey - E"p‘o‘/% + U,Oéﬂva [Qg‘) - s

; ‘ 41
- 0 Q"\ ?Nm'c'N. UIV‘.”(C“Q -~ [Af;) > Li') < JT’;' =D g{a_ég'ﬁ it (-)AQG La/lo
' a8V

) i/,) ()'AAAE o\(H‘l; ; o~ o:)"m 6»960’4"@ 0«2 p’o‘(’ , ptace U\PP’ANA’H'
U | CPy*Y¥: Kee - Fse e , e « |
U‘I//E'\ \ 'a C CQ-) v 4 0,1_ 6 UJ 3 //,
Un '1
| = 7 -7



Sala 28 ¢
alu‘,w\ewce

Delermingh
ackion  des @Acén}
ro

(d: JiG) »

"-0!\5 3

\ B 0,64;l//

6: l&
newv i X
\‘ Lre Q‘iV'* VO\‘CM(,@ N

(7] l(. 28 .
v ve ‘QIV(,e

C‘[ﬁ-\/@ =M
I" 2 N\n 4+ =
0 C4Vens

V
ey s * 29
) "”‘L
SENSTE N M3l L

<
Q'Vo : /V‘Ce- s m
& Q'( -
"’.) (fl(Vqu—Vqu>

E %) £ i
s e 6, 9"/’0(5m1£'1



Potentiel de d'électrode de mesure (V)

1.4 H

Potentiel de d'électrode de mesure (V)

0.6 —

0.5

0.4 —

0.3

0.2 —

0.1

1.2 —

1.0 —

Eeq=1.2V

+ + 7

0.8— E°1=0.77V

Dosage de Fe |l par Ce IV

+

® E

dE/dV

+
s
++T
+++++++ J/L
+
L+ +

Eeq2 =0.515V

Volume (mL)

20

25

30

Eeq1=0.326 V

i+ T

Dosage de I- et CI- par Ag+

+

e E
dE/dV

I
8
Volume (mL)

10

12

14




